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S FF W) & Ml (Support Vector Machine, SVM) J& — 28 4% I B 2% 3 (Supervised
Learning) 7 2% BP #E 4T I 4 2R T L2643 25 4% (Generalized Linear Classifier),
ARTE FEANG SVM [ AH CME & 57k 52 30 R0 52 B H .

5.1 ZHFEEVNHNERRE

5.1.1 Py
BTSRRIl WO E T A A R& M 4y, fE—4Ess(a) i , Wl B 7 — 1 A bR



| #5% xsman (v)

O

Bl L BRI PSR AR B AR S U BB — S R RI AT [ 5-1 JE R T — 4 s ) A ek
gy,

P 5-1  — 2 i) Y 2k 4 T 2 7 R

T YEzs ), Z o TP AN AR T B SRR T BR B - AR R H AL | 52 JER
It g iD= o TR o

5-2  THEss R ML o on B A

TE = YEzS [ v o JF AL T o B iU T BB — A KL 18] 53 RN T
X =PRSS AT I

P 5-3 =42 A i 2 Ak ] o I

TE n YE75 (8], B2 03 JF DA PR Al 59 A 45 D5 22 4R B — S P T (Hyper
Plane) . A4tz [0 6], =X (5. D s AR A I GFEALE D .

D= {(xy:y):(xysy,) s (x,, sy, )y, €E{—1,4+1} i=1,2,--.m (5.1)

O3 R 2] B B AR ) AR R TN e D FEREA 23 () v 4 38— ARl 43 8 T 4 A

[F) 2R B B REAS 70 IF . I 5-4 BT 7R o A7 78 22 A 4] 20 B8 S TR 2R N R AR 3 0T . B |

B %S HRAL T PRI ZRAE A 1E rp 8] 7 B 3l 0 B8 SF- 18T, 40 181 5-4 v B9 LRI 0 28 3%

R 53 2 B0 Ay 8T T, XoF U R A Jmy B0 20 1 5 2L Vel . AN Hl TN R R 1Y Jg BR A B

M P 1) PR 2R, IR AR A AR A T BB LU T 54 vh i IR AR B 432300 TR S 288 19 0 B 3 A, ik

3T RVE 2230 53R S THI R B R TV T SR R s . BRE 2 X R 20 R S TR AR
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P 5-4 fFAEZ AR 23 4 DR W0 28I e A 53 T

FEREAR 23 18] rpr B 43 8 S TG Tl e 2R 1 O R Rl L R (5. 2) FTR .

wix+b=0 (5.2)

Hrp,w=(w, swy s sw, ) A RE T E T 0 AT, JeE T 7

S Z RIS, R R T vk i w R o B 8 e (wa b))

KGR, FEARERRHALE S o BT (w0 BEEE » ] £R K.
[ wix +0b |

-

[w |

BB VT (w s o) BERF IR AE A IE B 73 28, BIXS T (x oy D €DV vy, =1, A
wix+6>0; %y, =—1.0H w'x, +6<<0, &

wix, +6 =1, y,=1

(5.3)

. (5.4)
wix, +6<—1, y,=—1

5.1.2  de R PE )

(1) ey 3580 o 810 8 S 1T ) B
R ) 5 A BE AN ] 5-5 B . R R T T i X LA N R RE AR =0 (5. )
S AT R R M 7 (Support Vector) , T2 (5. 5) FrR » IS 5728 3 55 In) 1= B 8

Xa

(@] Xy
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VT RS 2 My AT LSRR A
(5.5)

Y =
I
PRECH I BR” (Margin) , I & 5-5 FF7R .
TR ) B A A E BE” (Maximum Margin) 8 %1 43 48 5 1 . 0 5 2 25 48 %) B i 2
KOG OPFARYSE w o685 7 kK, =G, 60 R,

w |

wo |lwll (5.6)

(2) BiRIFRIR .,
JT KA AT AL [ w | XS T aRAME w2, T, 0. 6) ] &
HRHXG.D,
min — || w |l
wib 2 (5.7)
s. t. yi(wa,.er))la i =1.2,m
XA 2 S A ) AL Y S A AR A
5.1.3 THrmg

REAR Fp B - 1T T ) SRR O SR i B A 5-6 T

. SWMEi 4% — MR AL R
o HVEIFAEBIRIEI ER E

TS Wi

5-6  SCAF[ A

SVME gz JAL [l

5.2 EHRZEE

SR ] LA HIL 27 ~] U A B R 4 JE 10— A B %5 4 5 Tl s Ak
oK fifp DR AR e 23 S 1 52 A% [ AL, A Rl P e P ~F T A A 2R SR 300 9 ok DX R AR 114 2K 3
AR IRL AL, 27 0k B R B X LS T Bt i Sr AR R R AL G T A R R ¢ A
B R B 5 B — A o A 25 18] REAE AR 1223 (] A AR 2P ml o JUAA AR A B IR Sf 3] o 4 2 [
il Z AP AL T 23 AR 5-7 BT o AT LUK — A~ 2 M0 4 B 4 0 — A3 B0 TR = 4k s )
b FIR B RFAE 38 2 R T R DUOKER] 5-7 PR T 2 4 T A0 R B B ROk Y
SRR LTI oY 590 | 5 4 S
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57 JEUIR R I B e S5 ) o 4 s () i 2 AR A R P T 43

SR 33 e 5 7 5 % i) 50 S ) A R 0 1 1 B0 AR A 1 R o e 7 A 1 v 4 A o
JCRBA RS . PR, B A R R VR R D v A A R A, SCBR b R R B T R
B ¢ ((x D) e gD Bl x T e x D AT R 5 S ] b A A RS, A (5. 8)
Ji s o

K(x,x9) =¢(x)") « ¢(x9) (5.8)

LR A4 = Fh SVM 5 A% eR B A 35 e M A2 R B L v BT A R B DA e 22 10 XA R 8K

5.2.1 VB

LR AEAZ PR T2 B T M AT 3 B D0 B R A 2 1) ) i A A T ) 4 R R — ARG
ZHUD P BRI G. 9 FR .
Kx@ . xP) ="« x9 5.9
Xf TR A AT 23 B L Lo SR ROCRAR AR DR M3 8 S 2 1l T Ze M e Ok o326

5.2.2 Wi

B W A% XOFRAR 1) 2 BB % (Radial Basis Function, RBF) , 5 42 52 Fh W5 428 10 X5F BR 349 #5 2
PR, R E RS A AT — 5 B e 2 Y7 22 R EG B B A B e R, A
AR R ERA  BI2Y x O B xR BB AR /N . R e B LR (5L 10 R
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G Gy 2
Ku“m”wzwq—ux %f H) (5.10)
YN T AT A GREE DR
Kx,x9) =exp(—7 [[x —x9 |5 (5.11)
Hr, :—ﬁﬁ%ﬁﬁm&!ﬁﬁamﬁﬁ
T ST A PR U — ﬁlﬂ)%‘il&réﬁﬂﬁﬁ B, HAT LUBE — AR AR i S 3 — A T 4 A 5 )
Wiz REE N B 1 —A . TTIe 2 REEAS IS B /INFE AR A He g f i M e i B JE AR

Xﬂﬁziﬁfiﬁ ﬁ%ﬁ%/",lﬁtkgﬁ%ﬁ"ﬁ‘,f?%ﬁl T8 AT 28 R B A S 1

5.2.3 WAL

Z I A R BUE — P AR PR R R A, AR S A T IR 0 — kR U , AR X
= (5. 12) iR,
K(xx) =" e x9) + D¢ (5.12)
223 A% PR BICRT DA ST KSR 4 110 % A 25 [ e S5 30 1o 20 1) R 0F 4 ), {H 22 30 X 4% R
%éﬂzé@%%%zﬁzy,égiﬁﬂﬁﬁnﬁzmﬁmﬂﬁaﬂﬁ % B 1 T R AE S T JC 95 KReisE 55 /1
WA RS S RBI LA MR R R R R E.

5.3 MAXRAF: EFSYMARHBEEN S

5.3.1  Kria e K Bodh miak p

SrEE AR [R] 1 SR O, T 5 BB 4R 4% S8 SOl S s A A B v Y B8 S 5 S B
(1932 48 75 X8 o0y S BOIE AR AR ARAR R T B AL A I — 2 T, X 2 A D s S AR
B SR e s AR R SRR AR R U o AR ARy ARBRISE R R o AR AR
y Ae bR S BGE B L AF BE S 1 B R 2 A B ME S 0 ISR AR b — 28 Xk
13 30 9 BOHE B i e T 0 S ORI AR . B AR e — R IR R M AR 2 RO B
A1) 2 — A~ fiy B R BB AR AR A an 3 5-1 s . B NumPy 19 logical xor O BREUE
B BT H AR 100 DREAR R 23 BARZ BN 1,100 DAEA I 43 KAR % —1.
[55-11 Bl — R,

import matplotlib. pyplot as plt
import numpy as np

np. random. seed(1)

X_xor = np.random. randn(200, 2)

y_Xor np. logical xor(X xor[:, 0] >0,X xor[:, 1] > 0)
y xor = np.where(y xor, 1, —1)
=1, 1],c='b', marker = 'x', label = '1')

plt. scatter(X xor[y xor == 1, 0],X xor[y xor =
== —1, 1],c="r',marker = 's', label="'-1")

plt. scatter(X xor[y xor == -1, 0],X xor[y xor
plt.xlim([ =3, 3])

W 0 3 oo U b W N =
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10.
11.
12.
13.

plt. ylin([ -3, 3])

plt. legend(loc = 'best')
plt. tight layout()

plt. show()
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5.3.2

Kyt SVM 4y e

H% S 1) e AL e 2 B o 288 T A0 A0 A% 0 0 3 ok ke S PR 6 KRR AR Y SRR
R AIE W S5 3] — A (AR A 2R M mT 2 1 O s A Y s [l v . SVME B 1 D 3 gl 2 R 31— A 3
FEREF 10, © BT AE I o 28, O L) B AR . sk LS R A I e A S A )
SO ARG AT 43 19 S mORE A ) o DSk il
T 5e € X plot_decision_regions () bR %23 il 4328 & (19 485 80 e 5 DX 3, O3 5w Ak 1Y
J5 15 R A 43 s R Rl 43 DR SR DX ARG Gn ] 5-2 B
(51 5-21 Rl 73 P 3R DX IR A

O o 3o U B W N

I
= o

—
N

import matplotlib. pyplot as plt

import numpy as np

from matplotlib. colors import ListedColormap

def plot decision regions(x,y,model,resolution= 0.02):

markers = ('s','x','o', """, 'v'")

colors = ('red', 'blue', 'lightgreen', 'gray', 'cyan')
cmap = ListedColormap(colors[ :len(np.unique(y))])

x[:,0].min() - 1,x[:,0].max() + 1
x[:,1].min() - 1,x[:,1].max() + 1

xx1,xx2 = np.meshgrid(np.arange(xl_min,x1_max, resolution)

xl_min,x1 _max =

x2_min, x2_max =

np. arange(x2_min, x2_max, resolution))
z = model. predict(np.array([xxl.ravel(),xx2.ravel()]).T)

’
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13. z = z.reshape(xxl. shape)

14. plt. contourf(xxl,xx2,z,alpha = 0.4, cmap = cmap)
15. plt. xlim(xx1.min(), xx1.max())

16. plt. ylim(xx2.min(), xx2.max())

17. for idx,cl in enumerate(np. unique(y)) :

18. plt. scatter(x=x[y == cl1,0],y=x[y == cl,1],
19. alpha = 0.8, c = cmap( idx),

20. marker = markers[ idx], label = cl)

21. plt.xlabel("x1")
22. plt. ylabel("x2")
23. plt. show()

RS B A A bRic )3 i3 ListedColormap () pREUSE M B {4, 51 32 B 2 £0, )5 [/,
SRJGE 1 NumPy 19 meshgrid O bR AN #E WA B 51 xx1 T xx2 ., FI] HFRAE 9] & 5 2 R 1E
14 5 /DM R S5 KA o 8 o A 40 A 22 i 508 22 o 1R e SR B . AT predict O pR iR 30
AH I, POAS S o0 R BR 2 2, TEHE 0 B hR 28 2 UG S xx1 Fll xx2 A W) 4 £ A% I, 98
Matplotlib # contourf () p& & H 5 5 F .

SR B A PSR i A AR dn g 5-3 TR .

[ 5-3) S A sklearn JEH ) SVC 25,5k H e uli BB FE e sk i 7t
if name == " main ":
x_xor = np.random.randn(200,2)

2 05000 AR AR R — A~ S B R AR

y xor = np.logical xor(x xor[:,0] > 0,x xor[:,1] > 0)

y _xor = np.where(y xor,1, —1)

svm = SVC(kernel = "rbf", random state=0, gamma=0.1, C=1.0)

svm. fit(x_xor, y xor)

@ 3 o0 U W N -

plot_decision regions(x_xor, y_xor, svm)

Hrr, 28 kernel="rb{" %7~ i F] 09 1% sk 80K = S A2 e 85, v IOMH I 0. 1, il &
HreR B S8 K v WA R I ZRRE 2 19 52 Wi 3 L S BOR SR A B A B 3 .

R Ad ] 22 01 A% pR B, 7T LB svm = SVC (kernel =" rbf", random _state=0,
gamma=0.1, C=1. )X —fTCLE N svm=SVC(kernel= "poly',degree=2, gamma=
Licoef0=0), HH, 2% degree HXF Z WX % ok B0A I 48 Z W% R B 8 o
gamma A% BRELREL, coel0 248 22 00 A% ok £ b (19 8 Bt . 7T LU 3 2 300 X% ek B0
BT SECR R 2N,

5.3.3  RBIEER b

i FRA o) FEAZ pR B, v BEEOA 0.1 I, S R 4R 19 20 SR A5 R AN & 5-9 iR
o FH v 0 A% PR Ry BN 10 I S RO B 19 0 2 45 R N 1AT 5-10 Joi
P e 0T R pR Ry B 100 B St ORI B 9 0 A R AN 511 o,
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